4 版

检查验收促规范 严把场所安全关

薛家湾讯 近日,自治区公安厅监管总队 副总队长许健斌、总队建设支队支队长肖伯姗一行,来到准格尔旗新看守所进行验收评审。鄂尔多斯市公安局副局长陶安良,准格尔旗副旗长、公安局局长乌云毕力格,准格尔旗公安局副局长白君,准格尔旗看守所所长李喜荣陪同验收检查。

在新看守所,许健斌一行查看了看守所和拘留所的总体建设情况,认真听取了新建看守

呼和浩特讯 连日来,武警内蒙古总队呼和浩特支队执勤官兵围绕庆祝中国共产党成

该支队党委坚持把学习贯彻习主席"七

立 100 周年大会习主席讲话要点,对照岗位

职责展开讨论交流,有效深化了对讲话精神

一"重要讲话精神作为首要政治任务,第一时

间组织专题学习, 对照职责分工交流心得体

会,立起领导干部示范领学的鲜明导向。该支

队党委机关干部结合各自岗位职责, 以集中

学习、组织生活会等形式,深入学习讲话原

文、组织讨论交流。基层各单位依托智能政工

平台、橱窗板报等媒介载体,采取召开军人大

会、支委会等形式,组织灵活多样的配合活

动,从学精神、促深人、见行动等环节入手,引

导官兵将学习讲话精神焕发的政治热情转化

为履职尽责的工作动力。同时,该支队还安排

党委常委为官兵解读讲话精神,组织重温人

党誓词、开展党史知识竞赛等活动,以多种形

式兴起学习贯彻习主席"七一"重要讲话精神

(吕鹏昊 肖超群)

立足岗位学精神

融会贯通践行动

的学习理解。

所整改和搬迁有关情况,对照目前看守所规范 化建设和悬挂点整改要求提出了具体意见,围绕看守所现行项目整改和搬迁工作方面,与市局领导,旗局领导相互交换了意见。

许健斌强调,看守所是羁押罪犯、犯罪嫌疑人和被告人的重要场所之一,是维护社会大局稳定的最后一道防线。看守所安全不安全、牢固不牢固关乎着整个社会的安全稳定。准旗新建看守所和拘留所已经初步具备

了搬迁的条件,充分说明了旗公安局党委对看守所搬迁工作的重视程度之高,但在一些细小工程方面还需要进行再整改,要对标看守所建设标准,进一步优化整改方案。针对发现的不足和存在的问题,一定要创新思维方式,选择最优方案,突出设备先进、科学合理、节约资源、安全系数高的理念,努力打造标准化、规范化、信息化、智能化、人性化的现代化监管场所。 (辛釗)

开展安全大检查 防爆治爆除隐患



为了确保节日期间社会治安秩序平稳有序,近日,锡林郭勒盟正镶白旗公安局治安大队对全旗涉爆企业开展了安全大检查。期间,重点针对各涉爆企业火工品台账是否健全、火工品储存是否规范等情况进行了检查,旨在进一步增强涉爆单位的安全管理意识,全面消除安全隐患。

武可默 摄

巧用"三心"工作法 奏响内部"和谐曲"

巴彦淖尔讯 为进一步密切内部关系,营造团结友爱的良好氛围,武警内蒙古总队巴彦淖尔支队紧密结合现阶段官兵思想实际,巧用"三心"工作法,积极构建和谐融洽的内部环境。

谈心增进感情。中队干部主动与战士沟通交流、谈心交心、倾听呼声,了解战士所需、所想、所求,有针对性地做好解难帮困和心理疏导工作,使官兵之间情谊更加深厚。交心促进友谊。中队骨干每天与战士"零距离"接触,通过"吃饭看胃口,说话听语气,睡觉查香甜"等方式,了解战士日常行为表现,把准思想脉搏,解除心中忧虑。暖心拉近距离。针对不同战士不同特点,各中队合理搭配"三互"小组,将谈心活动融入到日常文体活动当中,引导战士在工作上互相支持、生活上互相帮助、养成上互相提醒,大力营造事事互帮、人人互助、共同提高的良好氛围。 (纪春雨 张雷)

开通跨所通办业务 方便群众就近办理

城关讯 为了进一步巩固深化教育整顿成果,扎实开展"我为群众办实事"实践活动,深化放管服改革,呼和浩特市和林格尔县公安局进驻政务大厅公安窗口开通跨所通办户籍业务。相比以往必须在居住地派出所办理户籍业务的情况,这次跨所通办"让数据多跑路,群众少跑腿",极大地方便了办事群众,真正实现了全县户籍业务"就近办、一次办、网上办"。

目前,政务大厅公安窗口开通跨所通办户籍业务包括出生登记新生儿出生上户、死亡户口注销、户口登记项目变更、因稳定住所工作调动或人才引进户口迁移、户籍信息类证明、身份证办理等六大类10余项业务。"跨所通办户籍业务"打破了常规的户籍限制,利用区块链技术,将户籍业务办理全流程"上链",让群众在办户籍业务时真正实现"就近办"。 (范文亮)

"三务"公开落实处

呼和浩特讯 为进一步提升全所戒毒工作的规范运行,增强党务、政务、事务工作的透明度,便于接受社会和群众的监督,近日,内蒙古赛罕强制隔离戒毒所召开所务会,专题部署安排"三务"公开工作。

会议传达了《内蒙古自治区直属司法 行政戒毒系统"三务"公开实施细则》和《内 蒙古赛罕强制隔离戒毒所"三务"公开实施 方案》,并对需要公开的项目进行细化分

强化宣传教育工作

阿里河讯 近期,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交管大队结合规范执法行为、优化营商环境"大起底、大排查、大整治"专项行动,组织各乡镇中队民警印制"生命无价 酒后禁驾"主题宣传海报 1000 余份,张贴在辖区各个公共场所,力促每一位驾驶员做到"开车不喝酒,喝酒不开车"。

期间,该大队组织全体民辅警分为五个宣传小组,深入辖区各餐饮行业、KTV、

抓好源头宣传教育

扎兰电讯 为深刻汲取酒驾醉驾的恶性 事故教训,进一步加强酒驾醉驾源头管理, 连日来, 呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交管 大队联合其他警种在辖区内组织开展了 "生命无价、酒后禁驾"主题宣传活动。

期间,民警深入辖区娱乐场所广泛发放"生命无价、酒后禁驾"倡议书,结合酒驾交通事故,为涉酒场所工作人员及在场其他人员讲解酒驾醉驾的危险性,并在餐饮

排查整治除隐患

音德尔讯 为进一步加强校园安全防范,切实维护校园及周边治安秩序,近日,兴安盟扎赉特旗公安局光明派出所结合当前开展的"抓防范、控发案、保平安"百日攻坚行动,持续组织民警深入辖区学校开展校园及校园周边安全检查活动。

检查过程中, 民警详细了解了校园内

提升工作透明度

类, 责成相关部门在规定时限内完成定稿, 由场所"三务"公开办公室进行审核后予以 公开。

会议强调,各部门要高度重视"三务"公开工作,强化工作责任。把"三务"公开作为日常监督的重中之重来抓,严格按照场所"三务"公开实施方案的要求,进一步细化内容、规范流程,确保"三务"公开工作落到实处。 (路慧卿)

营造酒后禁驾声势

宾馆、超市等娱乐场所粘贴海报,并积极开展宣传教育工作,形成了共建文明交通秩序的良好意识氛围。通过开展此次集中宣传活动,切实增强了群众的法律意识,使大家深刻认识到了酒后驾驶的危害性,从而进一步提升了广大交通参与者自觉抵制酒驾的自觉性,从源头有效预防和减少了道路交通事故的发生。

(高蘅)

有力震慑饮酒醉驾

生活涉酒场所显眼的地方张贴主题宣传海报,通过这种直观的方式,警示大家从自身做起,做到喝酒不开车,开车不喝酒。同时,积极落实"一桌一提示贴、一包房一张小型宣传海报"措施。通过开展此次活动,切实提高了广大群众遵守法律法规的自觉性和约束性,营造了浓厚的宣传氛围,起到了震慑饮酒醉驾的良好效果。

(马思聪)

护校安园保平安

部及其周边治安环境以及校园安防设施建设情况,针对学校的安保设施、消防安全设备等进行了重点检查,全面排查整治校园及周边存在的安全隐患。同时,对校园及校园周边辖区群众开展反诈宣传,积极推广国家反诈中心 APP 软件的安装及使用。

(吴飞)

消防安全集中学交流合作促双赢

阿拉善讯 近日,40 余名科级干部在阿拉善盟委党校参加了一堂"特殊"的培训课——消防安全教育培训课,这是中青班消防安全"开学第一课"开展的第四年。

近年来,阿拉善盟消防救援支队持续加强与盟委党校的交流合作,持续深化"双进",一方面推动党校进消防,借助盟委党校师资队伍、科学教研、思想智库等方面的优势,定期开展党史教育、形势教育等专题辅导授课,为指战员提质强能提供坚强思想政治保证;一方面推动消防进党校,将消防安全专题培训纳入处级领导干部、中青年干部等培训班必修课程,推动各级党委政府,部门依法落实消防安全责任,培养行业部门高素质消防安全明白人和带头人,提高消防宣教层次和影响力。

实地复查严监管织密消防安全网

包头讯为进一步加强对消防技术服务机构的监管,规范消防技术服务活动,近日,包头市消防救援支队对全市消防技术服务项目和包头市注册的技术服务机构从业条件进行复查。

期间,共复查消防技术服务机构5家,消防技术服务项目53个,通过实地检查、现场调阅台账等方式,按照《消防技术服务机构从业条件》和《社会消防技术服务管理规定》等有关规定,重点查看了消防技术服务机构是否符合从业条件,是否按照国家标准,行业标准检测,维修、保养建筑消防设施和开展消防安全评估服务等问题,并随机对消防技术服务机构开展消防技术服务质量实地核查。

通过复查,充分调动了消防技术服务机构 规范从业、合法经营的积极性,为优化营商环境,稳定全市消防安全形势奠定了良好基础。

(陈霞)

组织消防安全培训 筑牢火灾风险防线

赤峰讯近日,赤峰市消防救援支队组织全市一级重点单位160名消防安全责任人、管理人、微型消防站人员,分批进行消防安全培训。

此次培训首次通过聘请第三方消防专业培训力量进行,为了确保参训时间,所有参训人员实行脱产培训。培训内容覆盖消防安全、地震逃生、急救技术等内容。培训过程中通过 VR实景体验来巩固培训效果,采取边培训、边考核、边讲评的方式,充分调动参训人员的学习热情。组织开展此次培训,为提升全市一级重点单位消防安全管理水平,筑牢火灾风险防线奠定了坚实基础。 (杨小丰)

借助社会优势资源 拓展科普宣教渠道

音德尔讯 今年以来,扎赉特旗消防救援大队充分运用多渠道、多手段、多形式,积极组织开展消防安全科普宣教活动,在成功打造全盟首家"消防主题影院"、"火焰蓝"便民服务站的基础上,积极利用城市出租车流动量大、覆盖面广、机动性强的特点,与辖区有关部门取得联系,在城区的1123辆出租车集中投放消防安全科普公益广告,全力打造消防科普宣教的流动平台。

一辆出租车就是一个"宣传站",在出租车 LED 屏幕投放消防科普公益广告是对科普宣 教方式的又一次提质创新,是对传统消防宣传 手段的又一次继承发展。扎赉特旗消防救援大 队将持续以"贴近实际、贴近生活、贴近群众"为 标准,借助社会宣传资源,最大化拓展消防宣传 阵地,努力构建全方位、多层次、宽领域、立体化 的消防宣传工作新格局,引导全民共同关注消 防、支持消防、参与消防,切实提高广大群众的 消防安全意识。 (胡起是是阿丽)

内蒙古消防救援总队提示: 国庆佳节探望 长辈,请检查家用电器、燃气安全,消除身边的火 灾隐患,教会老人紧急时的报警,疏散逃生方法。

